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Ефективний ряд біостимуляторів від компанії
Агрісол

УДК 631.811.98

У статті наведена інформація про модельний  ряд біостимуляторів компанії Валагро та CityMax, дистриб’юто-
ром яких є компанія Агрісол. Зокрема представлено: стимулятор розвитку кореневої системи Радіфарм; біо-
стимулятор-антистресант Мегафол; біостимулятор на основі водорості Ascophyllum nodosum – MAX600
SeaSailer від компанії CityMax; добриво для позакореневого підживлення Плантафол. 

Ключові слова: біостимулятори, компанія Валагро, Радіфарм, Мегафол, Плантафол, Max600 SeaSailer.

Горний В., фахівець з маркетингу (компанія Агрісол)

Кожній культурі - вдалий старт
Кожний сезон – це нові виклики для агронома та

його посівів. З року в рік аграрії приборкують саму
природу, щоб нагодувати людей. Саме тому вони
досягають успіху, коли пам`ятають, що кожна рослина
– це живий організм, який віддячить гарним врожаєм
лише за турботу агронома.

Коли з приходом весни настає піковий період, зем-
лероб не має часу, щоб “гратися” з сумнівними препа-
ратами. Йому треба один продукт, який надійно вирі-
шує конкретну проблему, бо створений з розумінням
природних процесів у полі. Саме тому компанія
Валагро пропонує своїм клієнтам низку біостимулято-
рів, кожен з яких містить у собі всі необхідні речовини
для вирішення конкретної проблеми.

Стартовий стимулятор
Найпершим приходить на допомогу Радіфарм (рис.

1). Це стимулятор розвитку кореневої системи, який
може бути використаний або для обробки насіння, або
для внесення з фертигацією, або ж під час проливання
розсади.

Радіфарм сумісний з більшістю ЗЗР, тому успішно
може бути використаний під час протруювання насін-
ня. Норма використання – 150-250 мл на тонну зерно-
вих, 1 кг на тонну дрібнонасінних культур (ріпак). Це
дасть стартовий поштовх для проростання насыння

культури у полі, завдяки чому
отримуються дружні сходи за
короткий термін. А як відомо,
виграти один день у березні -
все одно, що два тижні у травні.

Перед висадкою розсади
рекомендовано проливати її
розчином Радіфарму (250 мл на
100 л води) та через 7-10 днів
після висадки на постійне
місце – нормою 4-5 л/га. Це
допоможе рослині швидко
подолати стрес від пересадки
та добре вкоренитися. Навіть
культури, які важко переносять
пікірування, будуть добре при-
живатися в полі.

Для просапних та овочевих
культур велике значення має стартове добриво.
Найкраще стартове добриво поєднує в собі швидко-
розчинний фосфор, цинк та стимулятор розвитку
кореневої системи. Одне з кращих рішень – це Мікро
НП – мікрогранульоване добриво, яке вноситься аплі-
каторами під час сівби та забезпечує швидкий розви-
ток на початкових етапах і дуже добре доповнює
обробку насіння Радіфармом. Норма внесення – 15-40
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Рис. 1 – Стимулятор роз-
витку кореневої системи

Радіфарм
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кг/га залежно від ґрунтових та погодних умов під час
сівби. 

Антистресанти бувають різні
Кожна рослина – найбільш тендітна на перших

фазах розвитку, тому і ризиків найбільше саме в цей
час. Саме тому невід`ємною частиною кожної сучасної
технології є антистресант. 

Стрес – це такий стан рослини, коли на неї діє будь-
який негативний фактор, а тому вона кидає всі свої
сили на самозахист і припиняє розвиток. Візуально це
виглядає як стан “ступору”. Він може тривати декілька
днів і навіть тижнів, що дуже сильно знижує врожай-
ність. У такому випадку потріб-
но використати дійсно ефек-
тивний продукт. Одним з кра-
щих є Мегафол (рис. 2-3). Цей
біостимулятор-антистресант
відомий майже кожному агро-
ному, адже він майже воскре-
шає рослини. Залежно від
ситуації, можна використову-
вати від 1 до 3 літрів продукту
на гектар (оптимально – 1,5-2
л/га). Мегафол поєднує в собі
доступні амінокислоти, бетаї-
ни та регулятори росту. Але
основа його ефективності – це
правильне співвідношення
компонентів, яке швидко від-

новлює фізіологічні процеси в рослині. Мегафол
добре сумісний з більшістю засобів захисту рослин
(ЗЗР) та добрив. Більше того, він підвищує їхню ефек-
тивність (“протягує” їх у рослину), дозволяє захистити
основну культуру від гербіцидного впливу.

Дещо подібний до Мегафолу MAX600 SeaSailer
(рис. 4) від компанії CityMax.
Цей біостимулятор створений
на основі водорості
Ascophyllum nodosum. Його
можна використовувати для
додаткової стимуляції здорових
рослин або для їх підтримки,
коли проблему не можна швид-
ко вирішити з певних причин.
SeaSailer – не такий сильний
антистресант, як Мегафол, але
він добре впливає на інші про-
цеси в рослині: розвиток коре-
невої системи, цвітіння та утво-
рення зерна чи плодів, ріст та
розвиток вегетативної маси.

Корисний “Фаст фуд”
В ранні терміни, коли ґрунт ще недостатньо прогрі-

тий, рослина може слабко вбирати елементи живлен-
ня, особливо фосфор. Це призводить до замкнутого
кола проблем, адже без фосфору погано розвивається
коренева система, а тому рослина недоотримує пожи-
ву і надалі. Щоб вирішити цю проблему, рекомендуємо

Рис. 2 – Біостимулятор-
антистресант Мегафол

Рис. 3 – Ефективність застосування Мегафолу на сої 

Рис. 4 – Біостимулятор
MAX600 SeaSailer
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провести позакореневе підживлення добривом
Плантафол 10:54:10, нормою 2-3 кг/га. Воно є високо
розчинним, тому добре проникає в рослину навіть за
дуже малої витрати води обприскувачем. Плантафол
уже містить у своєму складі ад'ювант, завдяки якому
робочий розчин добре покриває листову поверхню. А
якщо позакореневе підживлення проводиться баковою
сумішшю, де вже є ад'ювант, для економії можна дода-
вати Мастер 13:40:13 нормою 3-4 кг/га.

Успішний старт – запорука успішного фінішу
Якщо добре піклуватися про рослину на початкових

етапах, вона виросте сильною та врожайною, і навпа-
ки, без турботи агронома, культура буде пригніченою.
Тому дуже важливо застосовувати перевірені часом
продукти. Тоді, використовуючи менше, ми отримує-
мо більше.

Детальну інформацію дізнавайтесь за номером:
+38(050) 28-44-633, Володимир Горний.

Аннотация. В статье приведена информация о
модельном ряде биостимуляторов компании Валагро
и CityMax, дистрибьютором которых является компа-
ния Агрисол. В частности представлены: стимулятор
развития корневой системы Радифарм; биостимуля-
тор-антистреcсант Мегафол; биостимулятор на осно-
ве водоросли Ascophyllum nodosum - MAX600
SeaSailer от компании CityMax; удобрение для внекор-
невой подкормки Плантафол.

Summary. The article provides information on the
model range of biostimulants of the company Valagro and
CityMax, distributor of which is the company Agrisol. In
particular, the stimulator for the development of the radi-
farm system Radifarm is presented: Biostimulant-anti-
stressant Megafol; Biostimulant based on Seaweed
Ascophyllum nodosum - MAX600 SeaSailer from
CityMax; Plantafol fertilizer for top dressing. 

Стаття надійшла до редакції 05 лютого 2019 р.
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